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Learned counsel for appellant present.22.03.2023

Mr. Fazal Shah Mohmand, Additional Advocate General for

respondents present.

Learned Member Judicial (Mrs. Rozina Rehman) is on leave,
Ct A ^ ^

- Kg^3T _ therefore, case is adjourned to 07.06.2023 for amuments before

D.B. Parcha Peshi given to the parties.

(Muhammad Akbar BChan) 
Member (E)

a

a
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24^" May, 2022 Mr. KabirullahCounsel for the appellant present. 

Khattak, Addl. AG for the respondents present.

Learned counsel for the appellant seeks adjournment 

in order to properly assist the court. Last chance is given. 

To come up for arguments on 09.08.2022 before the D.B.

/

/
V (Kalim Arshad Khan) 

Chairman
(Fareeha Paul) 
Member (E)

\
cLufi. "B\A UoJL,'cIc<m

0
‘i)'u

12.202^ ^

Naseer Ud Din Shah learned Assistant Advocat^~^^==

^ ^ //^

fDL. > P~^23.

General is present.*oi
\

Preceding date was adjourned on Reader Note,

therefore, both the parties be put on notice for the date

fixed. To come up for arguments on 22.03.2023 before D.B.

c
(Rozina Rehman) 

Member (J)
(Fareeha^Raid 

Member (E)
)
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Appellant present through counsel.05.07.2021

Muhammad Adeel Butt learned Additional Advocate 

General alongwith Muhammad Abbas Inspector for 

respondents present.

Former made a request for adjournment. Request is 

accorded. To come up for arguments on 28.10.2021 before

D.B.

(Rozina Rehman) 
Member(J)

Clerk of learned counsel for the appellant present. Mr. 
Muhammad Abbas, Inspector (Legal) alongwith Mr. Javed Ullah, 
Assistant Advocate General for the respondents present.

Clerk of learned counsel for the appellant requested for 

adjournment on the ground that learned counsel for the 

appellant is busy in the august Peshawar High Court, Peshawar. 
Adjourned. To come up for arguments on 21.02.2022 before the 

D.B. / \

28.10.2021

V fr.
t ■■ ■
f..

■ ”(Salah-Ud-Din) 
Member (J)

(Mian Muhammad) 
Member (E)

Due to relirenient of the Worthy Chairman, the 

Tribunal is defunct, therefore, case is adjourned to 

24.05.2022 for the same as before.

21.02.2022
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05.11.2020 Junior to counsel for the appellant -.presents "^Zara

Tajwar, Deputy District Attorney-alongwith Mr. Muhammad .' 'V;/

Abbas, ASI for respondent is present.

The Bar is observing general strike, therefore, the

efore the D.B.matter is adj

V. I

(Mian Muhamma 
Member (E)

Chairman -:

Appellant in person present. Addh.AG alongwith Mr. 

M. Abbas, Inspector for respondents present.

Arguments could not be heard due to learned 

Member(Judicial) is on leave.

Adjourned to 01.04.2021 for arguments befor^sD.B.

14.01.2021

Vv:

AV
1 /

(Mian Muhammad) 
Member(E)

01.04.2021 Due to non availability of the concerned D.B, the case is 

adjourned to 05.07.2021 for the same.

i
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- U -r2020 Due to G0VID19, the case is adjourned to 

St ^^2020 for the same as before.;
(

I

06.07.2020 Learned counsel for the appellant and Mr. 
Usman Ghani learned District Attorney alongwith 

Muhammad Abbas Inspector for the respondents 

present.

The matter is adjourned for arguments on 

28.08.2020 before D.B. The appellant may furnish 

rejoinder within a fortnight, if so advised.

■

r\
Member Char an

/■'

Due to summer vacation, the case is adjourned to 

05.11.2020 for the same as before.
28.08.2020

0 ■

N

r’
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. Appellant in person and Mr. Kabirullah Khattak, Additional AG 

alongwith Muhammad Abbas, Inspector (Legal);for the respondents 

present. Representative of the department submitted para-wise 

comments on behalf of respondents No. 1 to 3. The same is placed 

on record. To come up for rejoinder and arguments on 08.04.2020 

before D.B.

19.02.2020

i-

(MUHAMMAD AMIN KHAN KUNDI) 
MEMBER

!

.
f

tv

-t
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24.09'.2019 Counsel for the appellant present Mr. Muihammad 

Zahideen, bother of the appellant also present and submitted 

power of attorney in his favour which is placed on record.
Learned counsel for the appellant has submitted an 

application for extension of time to deposit security and process

fee.
Application is accepted and the appellant is allowed to 

deposit security and process fee within three working days from 

today. After the requisite deposit notices be issued to the 

respondents for submission of written reply/comments on 

28.11.2019 before S.B.

Aop^V;;nl D-"po5iled-

Junior to counsel for the 3ppellar^^|n^5^l/ Ag for 

the respondents present.

28.11.2019

Learned AAG requests for time to contact the 

respondents and furnish the requisite reply/comments. 

Adjourned to 09.01.2020 on which date reply/comments shall 

positively be submitted.

Chairman

Junior to counsel for the appellant and Addl. AG for 

the respondents present.
Learned AAG seeks time to contact the respondents 

and furnish reply/comments. Adjourned to 19.02.2020 on 

which date the requisite reply/comments shall positively 

be furnished.

09.01.2020

PA

Chain



17.07.2019 Counsel for the appellant present.

Contends that in another case of alleged 

embezzlement the appellant has given statement which has 

been considered to be against his high-ups, therefore, out of 

malafide the impugned order dated 03.01.2019 was passed 

only one day before the date of retirement of appellant. 

Further contends that the appellant being under suspension 

was regularly attending the office, however was not 

-associated with the enquiry proceedings.

In view of arguments of learned counsel and the 

fact that the appellant has been awarded major punishment

of dismissal from service, instant appeal is admitted for 

regular hearing. The appellant is directed to deposit 

security and process fee within 10 days. Thereafter, notices 

be issued to the respondents. To come up for written 

reply/comments on 24.09.2019 before S.B.

Chain n

24.09.2019 Appellant in person present.

Appellant has submitted an application for extension of 

time to deposit security and process fee.

Application is accepted and the appellant is allowed to 

deposit security and process fee within three working days from 

today. After the requisite deposit notices be issued to the 

respondents for submission of written reply/comments on 

28.11.2019 before S.B.

Chairman
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Form- A

FORM OF ORDER SHEET
Court of

617/2019Case No.

Order or other proceedings with signature of judgeDate of order 
proceedings

S.No.

321

The appeal of Qazi Murad Ali Khan resubmitted today by Syed 

Dawran Shah Advocate may be entered in the Institution Register and put 

up to the Worthy Chairman for proper order pipse.

13/05/20191-

P
REGIS

This case is entrusted to S. Bench for preliminary hearing to be
2- put up there on j ^ {J^ 1

CHAIRMAN

14.06.2019 Nemo for appellant.

Issue notice to appelfant/counsel for preliminary 

hearing on 17.07.2019 before S.B.

Chairman

■V

V -■

k.



J. The appeal of Qazi Ali Murad Khan son of Ajab Khan Ex-Senjibr Clerk at DPO Office 

Shangla received today i.e. bn 02.05.2019 is incomplete on the following score which is 

returned to the counsel for the appellant for completion and resubmission within 15 days.

Memorandum of appeal may be got signed by the appellant.
2- Copies of charge sheet, statement of allegations, show cause notice, enquiry report 

and replies thereto are not attached with the appeal which may be placed on it.
3- annexures of the appeal may be flagged.

4i4 ys.T,No.

72019.Dt.

REGISTRAR 
SERVICE TRIBUNAL 

KHYBER PAKHTUNKHWA 
PESHAWAR.

Sved Dawran Shah Adv.Pesh.

iT

-/Lr,

I



M '■ BEFORE THE HONOURABLE SERVICES TRIBUNAL KHYBER

PAKHTUNKHWA, PESHAWAR

Services Appeal No. /2019

QAZ,I ALI MURAD KHAN 

VERSUS

Inspector General of Police, KPK, Peshawar.

I

INDEX

I S.No Description Annexure Pages

Grounds of appeal a 1-81.

Application for Cori^onation of delay 9-102.
112. Affidavit

12Addresses of parties3.

13Copy of service card of the appellant
Copy of dismissal/punishment order 

dated 03/01/2019 '

A4.
14B5.

Copy of departmental appeal and 

order dated 27/03/2019 etc
15-19C, D6.

Wakalat Nama7.

Appellantf^ 'f
Through k

SYED DAWRAN SHAH

Advocate, High court A shawar
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WFORE the hohoruari f servicf^

PAKHTUNKHWA PESHAWAR
tribunal kHYRFR

Services appeal No J2Q19

QA2I ALi^URAD KHAN S/0 AJAB KHAN, 
TEHSIL: /AA^UJ district CHITRAL 

DISTRICT POLICE office SHANGLA).

R/0 VILLAOE SARGHOZ- 

(EX-SENIOR : CLERKS A^^

APPELLANT■ r ..V'

VERSUS

Inspector General of Police, Peshawar KPK. 

Resiohai Police Off icer, /Aalakand,

District Police Officer Shangla

2.
at Saidu Sharif Swat.

3. , KPK.

respondents

appeal UNDFP ACTION 4 OF THE KHYRFP
^^^^WimAMEmEn^lBUNAL ACT f077 

im ORIGiNAi -—^-msr

through which

FROM SERVirFS

department Al

. . J02, DATED 03101/miQ. 

IHF APPELLANT HAS RFFn dismissft, 
_AND against the APPEHATf
order no

iZ/03l2019, VIDE wmr^

V^PmmrrwASDims^

3863-64/F DATED
departmental APPF/\r OF



V

! :

PRAYER -!**

ON ACCEPTANCE OF THIS APPFAl BOTH

IMPUGNED ORDERS MENTIONED

VERY KINDLY BE SET ASIDE AND THE APPELLANT
MAY VERY KINDLY BE RE-INSTATFD IN SERVICE 

ALONG WITH ALL BACK RFNFFITC

THE

ABOVE MAY
r'

. ;

•: • \
»*

i •;

respectfully SHEWETH

The dppelLant submit as.under:

? .9

.V

-.v.;

1.-Thatltlie oppellant joined the police department 

Olerk ih: the year 1987 and promdted to 

Clerk in

as, Junior■:

the: rphk df -Spnidh
.1 the year 1998 and was lastly posted: as P^ 

by the .order of DIG
leer::

0110112016 at DistrictOffon ice .
^bansia and in that, capacity Petitioner was performing his-;

duty, as pay officer in addition to his duties as sepiorderk::

.p (Copy of service cardoftheappeltahiisannexureAff 

“? • f os. the, pppeUan t was performing/his duties as) senioF 

Herfc-Zor. tte 19/20 years arid Has not beeH:f,rc/f,am

:

:
andfwad deferred so many times: mhouddnyp^^

reasons, hence for promotion to 

bai: fifed
themext fank appellant

un. appeal : which
f banorgble tribunal.

isfstitl pending-PefpreC fm^

.V

J- That during the 

f. police: construction works 

verbal: orders of High Ups. i.

:
course of posting: as pay pfficer rngny

have been sturted::With: the
I

e.
A: rest,bouse Shangla Top with Sup

[urnite^etc.
: j

roof and required
■ .
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Rest House Besham with furniture etc.

Construction of Line Mosque.

Construction of DPO office.

Construction of DRC office.

Spehciai/petty 

Shahpure PS Bara Gata.

PS Martung, Mooch,Kamach, Kabal 

cost of all those buildings were LUm Surh estirnated 

in Millions of rupees

IV,

VI. of PS Daudi,Karora,PPrepairs

vik grame and the

4. It is also pertinent to mentioned here that the above

mentioned works done with the verbat orders of High 

and its estimated Cost with includes
dps

some amouhi of : the' 

which later on caused . thepay f of Ex-servicemen

departmental proceedings and dismissal of thkdppellqrh 

from seryice: on 03/01/2019 at the time v/hen appeliaht
was proceeding on pension after attaining the 

superannuation by ignoring the law, rules and regulations 

and without conducting regular 

appellant.

age of

enquiry in the case of

5, That petitioner 

No.84 Dated 27/08/1017 and 

: 657 Dated 17/09/2018 U/S 409PPC

was suspended by DPQ shangia vide OB

a criminal case vide FIR No:

PS Alpuri waisialso 

the allegation^ ofregistered against the appellant and 

dnauthorized absence appellant
on

was dismissed from ■ Ms
service vide OB No. 02 dated 03/01 /2019 by bPlO Shangla 

by awarding major punishment to the appeliaht (Copy of 

dismissal/punishmentorder Ob NO: 02 dated 03/01/2019 is 

QttflChed ds annexure B respectively).



a
6. That the appellant preferred departrnentdiappeal to the 

T ^esionql police officer/DIG malakand, at Saidu Sharif M/at 

for his re instaternent in service but the same was turned 

down /rejected vide office order No. 3863-64/E dated/ 

27/0S/2019. ( Copy of departmental appeal and of^^^ 

order No. 3863-64/E dated 27/03/2019 is annexure C Et Dc 

respectively)

7. That feeling aggrieved from the punishment/dismissal 

order dated 03/01/1019 and appellate order- dated 

27/03/2019 vide which departmehtal appeal was rejected, 

appellant approached this Honorable Court for his 

instatementin service inter alia on the foilowing grounds

- re' ■

GROUNDS

A-^That both the impugned orders are against the law; rules 

facts of the case and cannon of natural justice, hence 

iioble to be set aside.

}

B. That the appellant has been condemned unheard and 

Opportunity of fair triaT was provided to the: appellant 

which is: the constitutional right/ fundamental right of 

every citizen Of Pakistan, hence on this 

the impugned orders needs to be set at naught

no

score alone both

C. That the appellant has 

has served the department to the entire 

superiors, neither is i

nor remained absent from his duties

an unblemished service record and:

satisfactiph of his 

involved previously in ahy triminal

in the past



vi
neittrer there has been any adverse remarks against the 

appellant throughout his services.

D. That the appellant was charged in a false and concocted

crirhindl cose vide FIR No. 657, dated 17/09120f8/under 

section 409 PPC, police station Alpuri District Shahgla and. 

thereafter he was suspended and proceeded against in a 

summary manner without conducting any regular inquiry.

E. That the: appellant was not associated with the 

proceedings which were Initiated 

absence from duty and all the proceedings by th 

inquiry committee was conducted behind the, back of the 

appellant in a secret manner.

inquiry

on the grounds of 

e so called

F. That the above mentioned FIR was lodged as a counter

blast of the pending contempt Of court proceedingsyggdinst 
the High Ups and appellant 

Peshawar High Court in COC No, II-M/IOTE
as well before the honorable

in Writ
Petition No. 700/2016. It is pertinent to be mentidned that 

the appellant during the inquiry regarding payment of
salaries to ex-servicemen, has given statements against his

High Ups, hence to cover the mal administraiiori of the 

High Ups and specially of the ex DPOMr. RahatUilah Khan.

G. That in the FIR mentioned above 

attributed to the appellant neither 

been fixed on him 

utilization of finance because 

audordimte

no specific role has been

any responsibility: has 

nor appellant has any concern with the

the appeliant
official and had acted what has bee

IS a

n ordered
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by his superiors, hence the dismissal order of the appellant 

is just to shut the eyes of law and to avoid the skin High 

rank officials and to avoid taking responsibility regarding 

use of finance/funds in an improper way.

H. That one of the examples of the rhalafide of2 the 

respondent is that the impugned order was issued tprior 

Just one day prior when the appellant/was about To 

complete his service was going to retire on 04/01/2019 

af ter reaching the age of superannuatioh.

1. That ali the proceedings culminating in the dismissal of 

appeilant from his service were conducted behind the back 

of the appellant and before issuance of impugned order of 

dismissal from service, the appellant was not served upon 

with/any show cause notice, statement of aUegations^ 

/ charge sheet, neither any publication has /been/made 

against the appellant and as such th/e appellant has/been 

condemned unheard, which is not only against the law, but 

/ is also against the golden principles of Natural justice '

J. That no, opportunity of hearing, defence and 

examination etc has been provided to the appellOnt/
cross

K. That in the 

whatsoever was
case of the appellant no regular inquiry

conducted and major penalty of dismissal
was awarded to the appellant, hence keeping 

law, rules, regulations and judgements

courts the impugned order of dismissal from 

sustainat)(e in the eye law and is liable to be

m view the 

of the superior 

service is not 

set aside.
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a

L That appellant never remained absent from his duties and ' 

the allegations of willful absence from his duty is 

misleading and without any substance. At that time the 

appellant was already suspended from service but the 

appellant was regularly attending the office. 1ri fact these 

allegations are just a counter blast because the appellant 

: had filed Wirt petitions in the Honourable Peshawar High 

Court against the respondents, hence all the allegations 

regarding absence frorh office duty, financial irregularities 

against the appellant etc are false, concocted, malcifide 

and d dismissal order based on such allegations is illegal,

unlawful and is liable to be set aside.

W,: That the appeal in hand as well as departmental 

appeal are well within time as the appellant was not 

informed of the impugned appellate order which was not T
cornmunicated to the appellant by the respondents and the 

appellant got knowledge of the rejection of his appeal 

29/04/2019 from a well-wisher through WhatsApp and th’S 

fact shows the malafide of the respondents because 

copy for information has been sent to the appellant which 

is clearly evident from order dated 27/03/2019.

H. That keeping in view the above facts of the 

appellant is entitled for re-instatement in his services

on

no

case the

along with all back benefits, keeping in view the peculiot 

circumstances, hence this appeal.

O.That other grounds shall be raised at the time of 

arguments with the prior permission of this Honourable

COUft
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S :•
'•V. •:*

It is, therefore, most humbly prayed that on occeptgnce of
this appeal both the impugned orders mentioned above may
very kind very kindly be set aside and the appellant 

kindly be re-instated in service along with all back benefits 

Any other relief not specifically prayed for and

may very:

IS dvailable
to the appellant may also be granted in the best interest of
justice

> /r

.*

Dated: 02/0512019 r
Appellant

Through
NSYED DAWAkMl SHAH 

Advocatej High Court Peshawar
Ceftificgte

Certified that no 

this Honourable Court.

;
such like appeal has earlier been filed before

Advocate

'j

;■



BEFORE THE HONOURABLE SERVICE TRIBUNAL

PESHAWAR

Qazi AH Murad Khan

VERSUS

Inspector General of Police, KPK, Peshawar
.- ■ *

^PLICATION FOR CONDONATTON OF nF! AV

Respectfully Sheweth,

It is submitted very humbly as under:-

1. That the captioned Service Appeal is being Filed today before

which date of hearing has not yet. this Honorable Tribunal in

been fixed as yet.

That .the contents of service appeal may kindly be considered as 

part and parcel of this application.
. 3. That no show

"2. •

notice, charge sheet, ;: statement :;Gf 
allegations, final show Cause notice etc. has been issued/served

cause

upon the appehant/petitioner and the petitioner was not aw^e; ,

regarding., any departmental inquiry ahd / . w^ 

appellant/petitioner got knowledge regarding his disniissal ffd 

service,: appellant filed departmental appeal on 26/6l720 l9 f
before the Reginal police officer Malakand i ^ -

m

4. That the appellate authority has not 
.regarding his appeal and petitioner

summoned the appellant

continuously inquiring 

concerned office but

was
regarding his appeal from the 

information
no ,

was provided to the. petitioner.
5. :That petitioner/appellant 

dismissaVrejection of
got knowledge

appeal on 29/04/2019 When a we
regarding t his

■Wisher 1
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of the . .appellant/petitiQner informed; the' petitioner . through 

WhatsApp.

6, That it is. clearly evident from the appellate order that-no-copy ■ ; : 

of diamissal/rejection of appeal is, sent to,the petitioner which is 

a clear example of the maiafide of the respondents ^

7. That .there .is. no willful delay 

. , delay if. any is due to the act, 

respondents and for the reason rnentioned above.

the part of petitioner but theon

action and • oniissidn.'pF, the

i.

8. That this ,is, the settled principle of law: that cases should, be 

decided on merits after hearing fhe:parties and no ohe^shouM be^ ^ 

. eondernned unheard.

1.*

?; That valuable rights of the petitioner are involved in the 

; . case/matter, and the delay, if any in the filing of this- service / ' 

ajDpeal is not condoned,;the petitioner shall suffer an irreparable 

loss-.
;

It is therefore most humbly prayed that 

acceptance of this application the delay, if any 

kindly be condoned in the best interest of justice

9 on

may

Petitioner / Appellant eThrough AW-: ,r : •

Syed Daw] 

Advocate.
n Shah

■

affidavit-
It,.is solemnly affirm and declare on oath that the contents ofthe V 

are true and., correct to best of my knowledge
belief .and that nothing has been kept back of; concealed:ifom (his

Honourable Court.

above application
and

i

D E P O N E N T
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BEFORE THE HONOURABLE SERVICES TRIBUNAL KHYRFR 

PAKHTUNKHWA. PESHAWAR

Services Appeal No. /2on

QAZI ALI MURAD KHAN 

VERSUS

Inspector General of Police, KPK, Peshawar:

;

AFFIDAVIT

/; ^zi All Murad Khan slo Ajdb Khan, r/o village SdrghdZ:, tehsil 

Mostuj district Chitral (ex-senior clerk at district police d)ffi^ 

shdngla) do hereby solenrinly affirm and declare dn oath (that 

the contents of the instant appeaTare true and correct to: the 

best of and delief: and nothing: 1^^

concedled: from this Honourable Court

K

Deponent
r\

>

Identified byr 

SVEDDAWRAN SHAH 

Advocate,^ High Court Peshawar

:

•i

•«*.

;•
■;



BEFORE:THE HONOURABLE SERVICES TRIBUNAL KHYBER

PAKHTUNKHWA. PE^A WAR

Services Appeal No /2019

QAZI ALI MURAD KHAN 

VERSUS

Inspector General of Police, KPK, Peshawar,

ADDRESSES OF PARTIFS

ADDRESS OE APPELLANT: ■

ALI MR AD KHAN (EX-SEN 1^^^ CLERK AT DfSTRiCt POLICE 

OFFICE SHANGLA) S/0 AJAB KHAN, R/O VILLAGE SARGHOZ 

TEHSIL MASTUJ DISTRICT CHITRAL
)■■■■■

•v

ADDRESSES OF RESPONDENTS

Inspector General of Police, Peshawar KPK.

Resionoi Police Officer, Malakand, at Saidu Sharif Swcit 

3. District Police Officer Shangla, KPK.

1.

2
;

Appellant ;

Through

SYED DAWRAN SHAH^^ : 

Advocate, High court Peshawar
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F/Namo; Ajaib Khan. 
NIC.No:

\
15202.9832699-7 

TeU: ,No; 0345 M29640

-1^09-1987 ' ’ 
BIpod G; \A+ve' . .
Height:.;; ST- ^V-'-
.Eycs/• • ■-BlueX i'•' "

' k»,

.Vi ■-•.;;
k> v
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. .n

.D'9;i.ssue:-24,flg,20^

Arldrc^sVyill: Sarkuz P/O & TehSil WastuJ . fcK . -
i:
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: .
Phtf; 0996^050015
Fax#: 0996-850002 '

police OFfICEa SHANGLA .: ;;<;^_^-iMSi„meln (V ... . I : .

o R D ||. n

- -OS'. 10.2018.
.,7i ai; k. ■. . . iiHlUipy in^

oi this district- yklc this .oniec CluiVgc Sliccl Nu:fi7 1'-il.iiod. •

■ IVom 13 09 I'in'scir IVom his hnvIVil diiiv ^viih . ircci •
1 'vi.tou, lawjul pcmlissioiwir:- ,,

. )., ■ force, his this :icl orinisconduct rL'miercd him liiiblO '
-"■ ' . Vl r975/Scciim;4:| (4W.i; ’ ■ ^

' Ar^ir*- ’
. ^ ! urad, Senior Glcrk was ilicrdbrc proceeded against dcpnrtnicntally atKi'.iience sof\od ^^iih’

- Sheet along wiili statements of allegation under Police Disciplinary Rule.'p97o.’SL-eiii.n: ■
(4) of Miyber.Pakhtunkluva Police .Act-2617 vide notidcation No P17-'P-V’ dited ■

• 13.03.2018. '. • ‘ , ■■ '

the

Mr. Bashir Khan DSP/Mcadquarter was appointed as Ciu|uii*y piTicer lo.conduc^-.
departmental proceedings against the clclauiter Senior GiOrk. ‘ ' V-..- ■

lining inquiry the defauiter Senior Clerk did iuM hothcr lo.appcar'hckMv ilK- 
■ . E-Ojnspite ofrepeated call nor replied to the Show Cause served On hilh.. .

. ^'be Enquiry Officer, in his finding recommended thidefiiultCr Senior Clerkdbr; .
. Major. Pitnishhienf. Hence Final.Show Cause was issued, against .the defaulter-Senior Clerk- 

, dhrough DPO Chitral vide this office order No. 5740/E;datcd 20.f 1.20lk:but diie'detaulterk ■; 
. ; officer did not replied io tiie Final Show, Cause npr he appeared personaIly-io:the..uiidcr.signed 

■ ■ ■' in his defence against the allegations levelled agairist him.
Lastly a hotice/advertisemenl 'vas published in-Daily.Urdu iiew,s}kiiier(p;ii'lv. 

Mashriq and Basha News) to inform him to appear to ilie undersigned .bui/'afioryilK-'lapse v):' . '- 
. stipiiialed period he did not report to the undersigned. . • '

; ■ Therefore, 1 Rasool Slin/i. (rsr) Dislrici Police. OlTcer Shimgla.as a Wp^Cni;' 
authonry'and in e.xercise. of the powers vested to me under PoIkx'-Disciplinaiv Ralex'- 
j975/SeGtion 44 (4) of Khyber Paklilunkhwa Police Act-2017 vide tunilicktiioiV Nb. i 217.!'-V.’ ■ 

- ■ dated ]3.03.'20_i'8 award to Senior Clerk Qazi/Vli Murad as major Punishment;i.e bism'i.-^sai .
. from sendee with immediate efTcci.'
, Order Announced

. I

: '63.01.201.9.
District ■Poiihr^'iCcr ■■ . , 

Sliaimia-.o » *

:

■ - QBNo. OZ: . 
Dated O'S/Of .72019

No /E,-dated Alpiiri ilie,
Copy.subniilied for favour of informaiiotnb:- ‘ - ’ d d ■

i; Thelnspeclor.Gciieral of Police, Kh\bcr Paklilunkhwa.’Pc.>^h'aw;ir. plea.w.''
■ .2: Tfic Regional Police Officer,-Malakand,SaiduShniif..Swai; please;' ■

■ .Districl Police pfiiecr- 
- ‘ Slnnighi";

Scanned .by CamScariner
f.-



before the deputy inspector ftFMFPA.
POLICE MALAKAND REGION S. SHAPi i

OF / 

SWAt V
• '

:

departmental Appeal 

impugned order vide No. 20 dated 

03/01/2019

aga,iirst the ; /•
i

r \
•«:

i:*-

Respected Sir:
-

• ■X

revest va^st ':fee;, subject
passed by the worthy DPO 'Shaugla Mr- 

Khaip. by which. I was ..dismissed froiri

93-7'54/5- . r

service .ai^d-igp^pred -rriy 

years, ciystal clear service is as under:
•I'i -i:

more .than 32

■ V: , :That.I! was present at .DPQ 

■■■evident, .from . Daily Attendance 

.j. suspended: ■official.

Office uptp^ ■1.0/l.(p/2pi$ . as .•1 ■,

registerbeihg.;. ^aI
• i

Pnon to: impugned.-depart^Stdl1

y -proceeding. (ii kl.“- •
Vs.

•2 '■-i.Tbat I ..was to 

.case, during 

' different

All. the- ' 
Office .Stiangla;

pursuing the. already a-falsely 

uiy suspension bypPQ

u appro.v^ bf- the

s\-1
■: \ ■ ■■ ■': prepared.:

9

\ .
■'Vi •Shangla -in:

courts with the written:: ....... . .-.present.
■oTe. available: at-bP-0'

I

■written, documents
"■

'v ;• :i 'I.
t-.r..

.'i- .•
■;

■Q'-

That' .o.
^y ^Uperannuatib

0;4/01/201'9. (AN)
seiwice has -n .

completebl
;disrhiss,ed ■

proceeding ' by showin

pn-. ■.
while the DPO has

:self ■ made departmental
abpent from, duty while 1 g .me.

spspehsion period:.' 'am still, in

■^■- : Thatnot.shoŵ
 t;ause.: nb:tice■C) cnarge she^t .'.op PS'CN. was ..-I o’c'-i -i.<a/-^

•F,<-> -v-v 1
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' \ .
i-;:

-conducted in the matter and the . whole 

proceeding were conducted 

■undersigned. ■

.so.:-called / 
at the back of ..the

That when-1 submitted application, to the. .DPQ far the 

copies of : impugned' order, he ' refused^ and-mtil].^

o.

not
. provided, photocopies of the dismissal.'o.rder-which has/
been .passed/one sidedly and by ignoring, the.law, rules- 

and regptlation. (Copy of the application is enclosed)

. In the circumstanees above it 

that; by; keeping
is ■humbly prayed 

view my clear/service record . of morein

■than ,3 2/year's, I may be- 

.'/date^nf; dismissal i.
reinstated ih/servicdfrbni. the:

e. 03/01/2019 /W'ithv^^^^ back benefit:
..;ahd/I may be issued
otter pensionary benefits from.04/01/2019 :and-bbli

■please.

my • superannuationordeh ahd. all

ged

Qazi Ali 'Murad Khan
(R):sc.DPo officA; /:; 

Shangla:w,.,Swat : "■ / : 
Cell No. .0345-5420040 ’ ■

Dated.: 2'670:1 lOO 19

•:

•u

:
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omynn,
This order will dispose off c

=partmcn.al appeal ofQazi All Murad Ex^Se„ibtCI,ofDistrlct Shangla: erk .

^ pursuance of Poshawartli

• .^«0/Wrlt Petition Btaneht dated 19/M/2018 (W.P No. 977.M of SOlS)
Wr vide ehepoe NO. ,4„573 dj

-iaries drawn ftom reguia. : ™ ae per Charge Sheet / Statenrent of Aiiegln, :

followed by caseTIRNo. 6;;

ont

CJJV-iJX iVH. JoV4yOJ/-

7 dated 17/09/2018 u/s 409.PPC PS AIpuri, absented 
ct from 13/09/2018 vide Charge ShKt /State 
Shangla No. 67/E, dated 08/10/2018 and Kina! Sh 
ted 19/11/2018, after completion of departmental 

proceedings dismissed fronji Service by DPO, Shangla vide OB 
■ 03/01/2019.

from place of duty with off< 
Allegations issued by DPO, 
Cause Notice. No. 67, da

ment of '
ow

No.. 02,"dated .'.

dated 17/S/20I7 in the name of Ex-Serviceman contract hired for the security duh/ of-Chines^ 

En^ne^orkers at Aided Post Flood Rehabilitation Projeet N-35 from the regular budget of difteren. 
cads of DPO Office Shangla. without prior approval of Principal Account Officer (PAO) i.e.- Prcwncial

Police-Officer and thc;same -mount i.e. Rs: 58129S5A.is.pendmg against hta and hot distributed on
.Ex-Scrvicernan'.til)'date;

He Was placed under susp 
27/06/2 018j Issued Charge Sheet with statement .of a

ension by DPO, Shahgla; vide OB; No: S4 dated
legation and proper enquiry was initiated. As h 

therefore criminal case vide FIR No, 657 dated 
registered a^inst the delinquent Senior Clerk. On the opinion of

DPP Sitangla the case was Utmsferred to AsslstantDimotor Anti-Cortoptlbn Establishment Crime Swat fbf ^ 
further mvestigation which is Still under process with Antl-Corniption establishment.

ugc ..
financial losses to Govt exchequer were involved, 
17/09/2018 U/S 409-PPC PS Aipurl was

Qazi All Murad filed a writ «tition before the Peshawar High Court -Ming 
Bench fDarul Qaza Swat:) wherein he agitated the atrtlclties of DJ>0 Shangla and as per Hofibrhbie.Hlgl, 

Court direction dated 13/11/2018 the same write petition was converted into departmental appeal and^ 

referred to Undersigned for disposal on merits and in accordance, with law/rules;

ora .

Page 1 of 2

• &.L ;gi :6L.o.2 CO/
: ,v-. ■

Scanned by CamScanner
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' ■^5. :

s: . /•

As per request of DPO Shiuigla vMe Ms office Memo:' Nor'.io7i/e y ' -j
. ' 7''07/20 li,: a opmmlttec.: consisting of SP Lower Swat, Office Supdt:. Reglbh. Office'Malakaiia a d p"^ 

Officer DPO Office Super was constituted vide this office Memo; No. .68^-13/^,- dated'.d37o8/2018 '
uonductlng impartial: .enquiry and fixing responsibiUty up6h the :defmjlter on'i.doounirof TipincIi

■ ‘^'•<=S"i»''i‘>e^^bibezzlement:Thecommltteoprobed.theriiatterandsubmltted'flhdlngs^epmtwhereI^h '
■ Q=-7A'^MuradKhan;Ex-SenlorClerky:Peybfflcerwasheldre,ponsible/6ullty-/bUnfl,C«lcme!it'o^

amouin ofSs: 5812965A drawn from government freesury and recommended for silitablepuniShmenl and
. ; .rccoyety^^^

;.*
' Subsequently, Qazi All .Murad Senior Clerk of Shangii District abs'ented .from':

. .lawful duty wi^Oflcct from 13/09/2018 to 03/10/2018 and again from 08/10/2pl8;.tili'titbdatb:bf.distriis5a|
i:e 03/01/20ffi without lawful permission of the competent authority. CHargo'Sheet^witfr stafernent of ■ 
allegations were issued,buthe did not submitted reply nor appeared before enquiryofficer nor joined duty.

. ..Mr. Bashtr Kltan .DSP/Hqrs.:, Shangla was appointed as Enquiry .Officer who conducted Idcpartmental' 

nqu,n/ aga,n« the defaulter Senior Clerk and submitted findings report. Besides, Final Show CauseNdticc 
to. defaulter officer was issued, and also.through press in national and local newspapers, but he did: not 

. w=^ed.;DPO Shpngla.as the competent authority In exercise Ofthe powers vested to hint under Poiice ' ■ 
D,sc,pl.nary Rules, 1975; .read, with Section 44 (4) Of khyber PakhtunkhWa^Poilcd.icfffiffi Vide ^

■: : .JecSSdSs^s:

. c

°" ^‘' ®PP®®“'’'^'3 ')ffi':e, he was called in:OrdcrIy Room held od06/63/20i9
heard m person, the .appellant could, not produce any cogent .mason .in his- sCffidefCnsc.^His appeal'and '̂ 

enqutry papers, were .thoroughly penrsed. The allegations of embezzlement of huge dmount and wiiiui
uphl fo of doubt Therefore thcu„dersii.ed ^
uphold .Ihe.order passed by the DPO, Shangla. His appeal is hereby rejected/filed.'' -v ' '

«

.
.Order aririouriced.'

A A
• ■

■ • 7- .?:%
I ,\r- : > •

Sharffi Swat ■
- O Clc4^'^ ,

o’

Dn ted'. 2.7-0'5 ' ’

No. ■ ; /E >
■ \

An9..

; : : . Copy to thmir.^
IffiThffi^tprQeneml ofpill^ kh^erPakhtunkhwa, PeshawarfoHnf ................
2:..pisfrlctPolice Officer,Shangla forneceSsaryacllonwi,hrCforS^^“^y^^

. :Nd. 3527/EC,;datcd 04/02/2019 to this office Endst

iDistricl Police.OfBcpr,... .'
7 LA (

♦*•.*** .
i

•;

:... ■. Scanned by GamScannef. ‘
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL
(PESHAWAR)

Service Appeal No. 617/2019

Mr. Qazi Ali Mura(d (Appelianl)

VERSUS

Inspector General of Police Khyber Pakhtunkhwa, iPeshawar e.t.c

.............................................. ................................................................ '....Respondents)
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IT(

EFQRETHE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE
TRIBUNAL PESHAWAR.

Service Appeal No. 617/2019.

Qazi AN Murad (Appellant)

Versus

Inspector General of Police, Khyber Pakhtunkhwa Peshawar etc...... (Respondents)

APPEAL U/S 4 OF THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL ACT 1973

PARAWISE COMMENTS ON BEHALF OF RESPONDENT NO.Ol TO 03

Respectfully Sheweth:

I. PRELIMINARY OBJECTIONS.

i. The appellant has got no cause of action to file the present appeai.
ii. The appeal of the appellant is badly time-barred.
iii. The conduct of the appellant preclude the appellant to file the present 

appeai.
iv. That the appellant has not come to the Honorable Tribunal with clean 

hands.
V. That the appellant has estopped by his own conduct to file instant 

appeal.
II. FACTUAL OBJECTIONS.

That para No. 1 relates to the service record of the appellant. Hence no 

comment is needed.
That para No. 2 relates to record, hence no comments.
That para No. 3 is incorrect. The appellant was responsible for the duties of 
pay officer in District Police office and was not field officer. There is nothing 

on record to show any expenditure on the quoted works.
That para No.4 is incorrect. Pay of ex-serviceman was meant for 

payment to these officers and not for petty repair and other 

construction work. Therefore, the appellant was held responsible for 

embezzlement of the sum meant for the subject. Enquiry proceedings 

were conducted and F.I.R No. 657 dated 17.09.2018 U/S 409-,P.P.C P.S 

Alpuri was also registered against the appellant. The appellant in the 

meanwhile absented himself from duty from 13.09.2018 to 03.IG.2018 

and then from 08.10.2018 till his dismissal from service. The appellant 
was served with a notice published in the daily Mashriq Pe.shawar dated 

12.12.2018 and daily Basha News dated 12.12.218 as required uisd-r

1.

2.
3.

4.

.V



section 9 of Khyber Pakhtunkhwa EXD, Rules 2G11 and Khyber 

Pakhtunkhwa Police Act 2017 but he did not attend his duties, 

therefore, he was dismissed from service. (Copies of enquiry reports, 

F.I.R and press clipping are attached herewith as annexure A,B,C,D,E,F,G 

& H).

5. That para No. 5 is correct. Detail is given in reply to para No. 4 above.

6. That para No. 6 is correct.

7. That para No.7 needs no comments.

GROUNDS.

A. Ground No. "k” is incorrect. The impugned orders are. in accordance 

with the rules. Law and there is no illegality in it.

B. Ground No. "B" is also incorrect. According to Law and rules, the 

appellant was given notice through press but he could not join his duty 

nor given any response. Therefore, according to rules the appellant was 

dismissed from service.

C. Ground No. "C" is also incorrect. The appellant has been punished for 

his current absence and not for his past charges. Therefore, the 

appellant was required to justify his absence which has not been done 

byhim.

D. Ground "D" is also incorrect. The appellant was charged for 

embezzlement of salaries of ex- servicemen. Fie was unable to provide 

record of payment of the amount drawn from the account. Therefore, 

he was rightly booked under criminal charges.
F. Ground is also incorrect. The salaries of ex-servicemen were not paid by 

the appellant and these employees filed writ petition in the Hon'ble P.H.C 

Darul-Qaza Swat for its payment. On enquiry it was proved that it has been 

embezzled by the appellant, therefore, F.i.R was lodged against the him.

G. Ground "G" is also incorrect. The appellant was posted as Pay officer in 

D.P.O office he encashed cheque amounting to Rs. 5819846 meant for 

the salaries of ex-servicemen. Therefore, he was directly involved in the 

embezzlement of the amount because he was responsible to disburse 

the same amongst the ex-servicemen.

H. Ground "FI" is also incorrect. There is no bar in the Law and rules where 

an official cannot be dismissed prior to his superannuation.

I. Ground "I" is incorrect. Proper publication in the news paper as required 

under the rules was published but the appellant willfully absented 

himself from duty. Therefore, dismissal order was issued in accordance 

with the rules.

J. Ground "J" is incorrect. Detailed comments are given above.

K. Ground "K" is also incorrect.

L. Ground "L" is also incorrect.



I

(39
'M' >' •.'- >*• Ji• «

M. Ground "M" is also incorrect. Order of appellate authority was properly 

communicated to the appellant. His present appeal is badly time-barred 

and is not maintainable under the Law and rules on the subject.
N. Ground "'N"' is incorrect. The appellant is not entitled for re-installment 

because he has violated the Law and rules as Government servant and 

willfully absented himself from duty after embezzlement of salary 

amount of ex-servicemen.
O. Ground "O'' no comments.

It. is therefore, most humbly prayed that the appeal of the appellant may 

very kindly be rejected with heavy cost.

THANKS

Respondents

Inspector General of Police, 
Khyber Pakhtunkhwa.

^gionaiTodU
officer,

Malakand at Swat.

District PolicejOfficeir,
n^a.1

Oistjrfet
SHA LA.
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/E,NO.

Dated Jl$_/j2-J'^^'^^

rwARGE SHEET

tent authority, hereby chargeDistrict Police Officer, Shangla as compe 

i Ali Murad while posted at DPOOffice as follow;
I Rasool Shah Khan

SeniorCleHi Qaziyou
r^fppp of the undersigned absentedat the

i-t/nQ/9.018 tn 03/10/2018j^dthoiiL£ao£

r.,^»liFTPTic.e on vourjpart, which reiife you

You n^-zi Ah Murad (suspendedl:^Mg-£ostg^ 

i...rfii1 duty with effect fromyourself from vour
of your suBerioLYourthk^Stt^^ 

liable to b^ proceeded against departmentally^f.

of the1. By reasons
yourself liable to all 
1975.

or an

within 07 days of the receipt of thiswritten reply2. Therefore, require to submit your 
' Charge Sheet to the Enquiry Officer.

parte action shall follow against you. ,

whether you desire to be heard in person or not?4. Intimate as to

5. A statement of allegations is enclosed.

(Rasooishah Khan)
District Police Officer, 

^ Shangla

■ •

i

■'4
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'^v.
DISCIPLINARY ACTION4; m4'

I Rasool Shah Khan., District Police Officer, Shangla as competent authority, 
is of the opinion that S/C Oazi Aii Murad posted at DPO Office have rendered 
himself liable to be proceeded against departmentaliy as he is 
following acts/omission as defined in Rule-2 (iii) of Police Rules 1975.

STATEMENT OF ALLEGATIONS

i.

committed the

I
i

That it has been reported against him that while posted at DPO Office committed the 
following act/acts which is/are gross misconduct on your part as defined in Rule-2 (iii) 
of Police Rules 1975.

You Qazi Ali Murad (suspended) while posted at the office of the undersigned 

absented yourself from your lawful duty with effect from 13/09/2018 to 03/10/2018 

without prior permission of vour superior. Your this act to gross negligence on vour
part, which renders you liable to be proceeded against departmentaliy.

2. For the purpose of scrutinizing the conduct of said official with reference to the above 
allegations, Mr. Bashir Ahmad. DSP HOrs: Shangla has been appointed to conduct 
proper departmental enquiry.

3. The Enquiry Officer shall conduct proceedings in accordance with the provision of
Police Rules 1975 and shall provide reasonable opportunity of defence and hearing to 
the defaulter Official, record its findings and make within, twenty five (25) days of the 
receipt of this order, recommendation as to punishment or other appropriate action 
against the defaulter Official. '

4. The defaulter Official shall join the proceeding on the date, time and place fixed by the 
Enquiry Officer.

(Rasool 
District Police Officer, 

^ Shangla

OFFICE OF THE DISTRICT POLICE OFFICER, SHANGLA

^ ( u C / Copy of above is sent to:
No. /20'18

1. The Enquiry Officers, for initiating proceeding against the defaulter Official under Police 
Rules, 1975.

2. Concerned defaulter Official.

(Rasool Shali^^i^) 

District Police Officer, 
^ Shangla

Hi
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FINAL SHOW CAUSE NOTICE

f LRasool Shah (PSPI District Police Officer, Shangla being a competent authority under the 

efficiency and disciplinary Rule 2014, Rule 11-A Sub Rule (3)Police Rule 1975 do hereby 

you Senior Clerk Qazi Ali Murad while posted at DPO Office as follows:-

/
serve

1) You Qazi Ali Murad (suspendedVwhile posted at the office of the undersigned absented

yourself from your lawful duty with effect from 13/09/2018 to 03/10/2018 and

08.10.2018 to date without prior permission of your superior.-Your this act to gross

negligence on your part which renders you liable to be proceeded against departmentallv.^!

2) As a result thereof, I as competent authority have tentatively decided to impose upon you 

the penalty of Major/Minor Punishment as deemed appropriate under the prescribed rules 

as may be.

3) You are therefore, required to show cause as why the aforesaid penalty should not be 

imposed upon you also intimate whether you desire to be heard in person.

4) If no reply to this notice is received wilhin seven (7) days of its delivery in the normal 

course of circumstances, otherwise it shall be presumed that you have no defense and that 
case ex-parte shall be taken against you.

5) The copy of finding of the Enquiry Committee is also enclosed.

(Rasool Sliaii^^P 

District Police Officer, 
^Shangla
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((^i^i) (^>/) Item.iwiissilSSi 5ia service I ih^ftir^g of pipe & materW for laying MS Pipe x 3^
ofMSDipe.4irKh&2inch mamsforsupplyofgas*® MSPip<2"Oiax4SO0 ,
1j...i.-^i Ph,«>.ll NA-12 District Swa^--------- - —
'b I Ditching and backfilling, teinstatemwtt and
SiiiSd service 8. shiftir^g of pipe 8, materwl for laying | 
of MS pipe, 2 inch & 11nch mains for supply of gas to
UCTuHwdi Phase.ll KA-t 2 District SwaW^---------
C .iWeldingJwntsofMSpipeforsupply of ^ as to 

OauHarsdi Pha$*-ll NA02 District SwaW.

extension-1" ™ MSPiperOiax3000 j
MSPipel'OiaxSSOO ^<

MSRpe4*Oiax3250 
MS Rpe 2*013x7500 
MSPiperOiaxS^

............ -*S.,^ K^hul River MSPipeZ'Oiax’^^B

conditions of the subject lenders enquirie T^idces&shiftingofpipe&materialforlayingofPE pEpipe4*DiaxSC00

'_______Ml IILULII JJLIIMITn pipe, 4 inch.mains for supply of gas to UC Taraka. ’
ininM ^se-lNA-12DistrictSwabi. -----------------------  ----------- ------------------ ;

HonT^Tp^nded Date:26.12.2018x^■a, IWeldlng »in»o 
for supply of gas to 
District Nowshera

All the terms &
SAV NO_TO|C

reinstatements and

,UCTerak

PE P^K 2* Wax 7650

I I A-1 Ditching and backf.iling.rcinstaler^u 

.„2..sr'a.,5.Jc------ s<ioUb..di..pkl l|sherKhanPhase-llNA-J201sbirtSmbi-----------

laying of MS pipe, 2 inch& I Inch rnains for sjjply 
t>/ ^ of gas to UC Col. Sher Khan Phase^l NA-12

i^Bi District Swabi_________ _____________
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B I Oiching and backfilling, reinstatemenu and 
iiifod services & shifting of pipe 8, ^
laying of MS pipe. 1 inch mains for supply of gas to
■ ■rcLiVh JanaPhase-IINA-12 D.strictSwabi^
C-|Welding Joints of MS pipe, 4 inch, 2 Inch 8, 

finch mains for supply of gas to UC Sheikh Jana
. r -> ^ l-J . _

Phase-ll

A “I Dild^ and backfilling, reinstatements and ptpipe4-Oax6! 
Snia seivices 8- shifting of pipe 8. matenal for laying pc pipe 2’Oia x »
ofPEpipe,4inch&2lnch mains for supply of gas to 
UCChaknodaPbase41NA-U District Swabi _
“b 1 Ditching and backfilling, reinstater^n^ and 
Siij^d services 8. shifting of pipe 8.

& conditions of the subject tenders enquine

cl'LnHnr!DSe!27.1^.2018;:iUy;^^^^^;^^
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dno
MSPipe4"Diax6000

MSPlperDiax28a^
MSPiperDiax380('

J

M5Pipe2’Diax28a 
MSPipe rOiax375l

MS Pipe 2*0iax290 
MSPipeTDiax365

MSPipe4'Oiax60C
MSPipe2*Oiax8S(

0-201
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MSPlpe1'Oiax70

MSPipe4*Diax2: 
MSPipe rDiax4< 
MSPipe l'Diax7l

item 5

P£Pipe2'Diax4l 
PEPipe M/4'Oiax
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OFFICE OF THE DISTRICT POLICE OFFICER, SMANGIA
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•fuir

^ District Shangla

ORDER
This order is hereby issued to dispose-off departmental inquiry initiated against 

Senior Clerk Qazi Ali Murad of this district vide this office Charge Sheet No,67/E dated 

08.10.2018.
Senior Clerk Qazi Ali Murad absented himself from his lawful duty with elTcct 

from 13.09.2018, to 03.10.2018 and then 08.10.2018 till to date without lawful permission of 
the competent authority. Being disciplinary force, his this act of misconduct rendered him liable 
to be proceeded against departmentally under Police Disciplinary Rule, 1975/Section 44 (4) of 
Khyber Pakhtunkhwa Police Act-2017 vide notification No. 1217/E-V, dated 13.03.2018, Qazi 
Ali Murad, Senior Clerk was therefore proceeded against departmentally and hence served with 
Charge Sheet along with statements of allegation under Police Disciplinary Rule, 1975/Seclion 
44 (4) of Khyber Pakhtunkhwa Police Act-2017 vide notification No. 1217/E-V. dated 

13.03.2018.

r-'

Mr. Bashir Khan DSP/Headquaiter was appointed as Enquiry Officer to conduct 
departmental proceedings against the defaulter Senior Clerk.

During inquiry the defaulter Senior Clerk did not bother to appear before the 
E.O inspite of repeated call nor replied to the Show Cause served on him.

The Enquiry Officer, in his finding recommended the defaulter Senior Clerk tor 
Major Punishment. Hence Final Show Cause was 
through DPO Chitral vide this office order No. 5740/E dated 20.11.2018 but the defauiler 
officer did not replied to the Final Show Cause nor he appeared personally to the undersigned 

in his defence against the allegations levelled against him.
Lastly a notice/adveitisement was published in Daily Urdu newspaper (Daily 

Mashi'iq and Basha News) to inform him to appear to the undersigned but after the lapse ol 
stipulated period he did not report to the undersigned.

Therefore, I Rasool Shah (PSP) District Police Officer Shangla as a compeieni 
authority and in exereise of the powers vested to me under Police Disciplinary Rules, 
1975/Section 44 (4) of Khyber Paldrtunkhwa Police Act-2017 vide notification No. 1217/E-V. 
dated 13.03.2018 award to Senior Clerk Qazi Ali Murad as major Punishment i.e dismissal 
from service with immediate effect.

issued again.st the defaulter Senior Clerk

Order Announced

03.01.2019

District Police Officer 
Shangla

O'lOB No.

Dated 03/ O! /2019
No. dated Alpuri the, 03^Of /

Copy submitted for favoui- of information to:- 
^ 1. The Inspector General of Police, Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar, please. 
y/*2. The Regional Police Officer, Malakand, Saidu Sharif, Swat, please.

District Police Officer 
Shangla

mailto:dposkaEgia@yakoo.com
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL
PESHAWAR

Service Appeal No.617/2019.

(Appellant)Ml'. Qazi Alj Murad

VERSUS

1, The Inspector Genera! of Police Khyber Pakhtunkhwa Peshawar,

2. The Deputy Inspector General of Police Malakand At Saidu Sharif, Swat
_____________________________________________ I (Respondents)

AUTHORITY LATTER

Mv,0f^'^K.han Inspector District Shangla is hereby authorized to appear 

on behalf of the respondents below, before the Honorable Court. He is authorized to 

submit all the required documents and replies etc to the Honorable Court.

Provincial Police Officer
. Khvber Pakhtunkhwa Peshawar

^gxonalTi^Regional Police Officer
Malakand at Saidu Sharif, Swat Malakand at

District Police Officer
Shangla
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRiBUNAL

(PESHAWAR)

Service Appeal No. 617/2019

Mr. Qazi Ati Murad (Appellant)

VERSUS

1. The Inspecto.r General of Police, Khyber Pakhtunkhvva, Peshawar.

2. The Deputy Inspector General of Police, Malakand at Saidu Sharif, Swat

3. The District Police Officer, Shangla .(Respondents)

1 Abbas Khan Inspector Legal Office of the District police offit
I

Shangla do hereby solemnly affirm and state on oath that the \Ayhole contents of 

this service appeal are true and correct to the best of my knowlledgWbelief and 

nothing has been concealed from this Honorable Court.

Inspector Legal 
S'hangla

Contact # 03458865658 

Office Contact #i099&-o500 n r-
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